

面对以军攻势, 哈马斯武装人员凭借边境地区的工事进行了顽强的抵抗。哈马斯发言人通过该组织的卫星电视频道艾尔-阿克萨电视台向以军发表声明: “你们(以军)如同鼠窜一样进入(加沙)。挺进加沙不会那么容易, 加沙将是你们的坟墓。”

声明说, 隶属于哈马斯的卡桑旅和其他派别的武装人员在加沙地带北部和东部地带与以军展开激烈交火, “由于巴方顽强的抵抗, 以军在地面的推进十分缓慢”。有数名以色列士兵在交火中被打死。以方没有证实哈马斯这一说法。

哈马斯军事分支“卡桑旅”还威胁将继续在以色列制造自杀性爆炸。哈马斯宣称, 数十名自杀炸弹已经奉命潜入以色列各大城市, 即将展开新一轮自杀袭击。

抵抗 哈马斯三大战术

战术一 地道战

据英国《泰晤士报》4日报道, 哈马斯将与以军展开“地道战”。哈马斯有15000名武装成员, 他们在加沙各地修建了大量的地道和地下掩体。哈马斯将加沙分为六个区, 每个区部署了一个旅。哈马斯发言人阿布·乌拜达在以军发

动地面攻势前称: “如果以色列人向我们发动进攻, 他们将遭到从地道里出来的战士们的奇袭, 我们的战士装备有先进的武器。”以色列知道发动地面攻势的风险。一位以色列军官称: “即使我们占领了加沙部分地区, 那也将只是‘地上

加沙’, ‘地下加沙’仍将与我们将作战。”

英国《卫报》也撰文指出以军不敢贸然进入加沙城的原因: 加沙城有无数地道堡垒和数千名便衣武装人员, 一旦以军入城, 将面临巨大伤亡, 而且士兵极易被哈马斯俘获作为人质。



蒙面的哈马斯武装分子

战术二 火箭战

此前一周, 以空军对加沙地带的哈马斯目标发动了猛烈的空袭, 但空袭行动未能制止哈马斯武装人员向以色列发射火箭弹。虽然加沙地带的基础设施遭到了严重的破坏, 但哈马斯3日仍向以色列发射了至少31枚火箭弹, 其中一些火箭弹打到了距离加沙40公里的以色列城市。来自以色列医疗救援机构“红色大卫星”3日的统计称, 巴武装的袭击共造成4名以色列人死亡,

另有59人受伤。以军称, 在以色列发动地面战争的数小时内, 加沙地带的巴勒斯坦武装分子向以色列南部发射了25枚火箭弹, 使3人受伤。

《泰晤士报》报道说, 一名哈马斯高级成员披露了哈马斯是如何改变发射火箭弹战术来逃过以军空袭的。哈马斯成员原先使用车辆来发射火箭弹, 但在以军无人机、战斗机和直升机对加沙空域巡逻的情况下, 哈马斯改变了战术, 武装人

员开挖地道, 然后布下很长的引爆线, 远距离发射火箭弹。

哈马斯的武器装备除了土制的“卡桑”火箭弹外, 还有走私进来的防空火炮和数量不详的肩扛式地空导弹。据悉, 在此前6个月的停火期间, 哈马斯通过跨境地道从伊朗引进了俄罗斯设计的“格拉德”型导弹。哈马斯还于两年前开始向德黑兰派出精锐部队成员, 接受野战战术和武器技术训练, 许多人回来后成为了教官。

战术三 网络战

另据《耶路撒冷邮报》4日报道。以色列与哈马斯之间的冲突正酣之际, 双方支持者在网上也展开了交手。以色列国内网络日前遭支持哈马斯的黑客攻击, 以色列著名新闻网站Ynet英文等站点被解析至位于日本的服务器上, 黑客还在网页上植入了恶意代码和反以言论等。

这个自称为“恶魔团队”(Team Evil)的黑客组织将网页背景变为全黑, 以白色字

体写着: “苦涩的历史事实在地狱腐烂, 并且逃脱不掉上帝的惩罚。”网页上还附有加沙死难的巴勒斯坦人、美军在伊拉克监狱虐囚的照片, 还有“反犹太复国运动”成员举着“犹太复国主义灭亡”标语的图片。黑客还在网页最下方位置形容以色列是一个“恶性肿瘤”, 称以色列灭亡会给全世界人们带来和平。

Ynet表示, 该公司英文网

站没有被黑, 只是网站所在服务器受到了攻击。但Ynet的投资方以色列希伯来文日报集团称, 公司正考虑对以色列域名注册商DomainTheNet公司采取法律行动, “这种丑闻难以置信。”消息称, “以色列互联网市场这么重要的公司竟然被袭击, Do-mainTheNet在短时间内没有检测系统并解决问题简直难以相信。”

综合新华社、《中国日报》报道



做希望基金创始人 让孩子重回课堂

感谢希望基金首批创始人的支持, 截至08年11月, 基金已募集善款130万元人民币, 首笔善款100多万元已援助100名四川地区贫困家庭孩子上大学, 并援建20间组合教室, 让近700名灾区孩子重返校园。我们需要更多的支持力量!

★ 请立即申请广发希望卡, 捐款成为希望基金创始人。

让100元不再只是一顿美食, 一件衣服; 1000元也将比一次短途旅行, 一套高级化妆品更让您快乐和满足, 您可以让更多孩子改变人生。

只要在09年1月31日前捐100元或1000元, 即可成为广发希望基金创始人。



捐款100元 即获基金创始人红卡



捐款1000元 即获基金创始人黑卡

★ 您的每次刷卡银行都将捐赠, 让您的每一分化作无限慈善力量。

★ 了解希望卡详情及慈善进程, 请登陆www.gdb.com.cn

已有超过70000人加入广发希望慈善基金, 我们期待您的参与。

请即拨打95508申请

杨森坤: 地震灾区广元市盘龙中学, 广发希望慈善基金援建抗震希望学校, 使他终于重返课堂。地震摧毁了他的校园, 所有校舍都成为了危房。由于小坤的父母都在外地打工, 学校就是他唯一的读书及生活场所。地震过后为了继续上课, 小坤就跟孩子们一起挤在临时帐篷里。尽管帐篷内空气不流通, 光线差, 读书和生活环境非常恶劣, 但他们依然没有放弃学习。到了晚上, 顶着虫子的骚扰, 抵御震后心情未能平复的阴影, 他们抱着继续学习的期盼度过了漫长的灾后每一天。终于在寒冬来临前, 广发希望慈善基金出资援建抗震希望学校, 让孩子们重返心爱的课堂, 在组合教室里继续快乐的学习。

在法定发行额度内, 广发发展银行信用卡按标准利率计息。

与20年一起飞

广东发展银行 GUANGDONG DEVELOPMENT BANK